V měsíci lednu byly vyhlášeny výsledky předvánočních soutěží:

Před Vánocemi jsme se rozhodli uspořádat literární soutěž na téma: Vánoční zážitky. Bohužel pak přišly chřipkové prázdniny, čas se nám zkrátil a děti pozapomněly na psaní a více se těšily na volno a zimní radovánky.


Přesto některá děvčata nelenila a své příběhy, či vyprávění napsala. Nakonec vyhrála Adélka Hořejšová ze 3. třídy, na 2. místě pak skončila Pavlínka Staňková ze 4. třídy. Druhý stupeň opět zaspal, tak budeme doufat, že se zapojí někdy příště. Těm, kteří se snažili, patří dík a samozřejmě sladká odměna.
Vzpomínky na loňské Vánoce


Vánoce u nás začaly takto: Nejdříve jsem se převlékla a potom jsme šli do kuchyně. Navečeřeli jsme se.


Když zazvonil zvoneček, šli jsme ke stromečku. Zpívala jsem koledu. A potom jsme rozbalovali dárky. Nejvíce mě zaujal kočárek, plyšáčci a poníci. Nakonec jsme fotili.


A plyšáky si hraji stále. Plyšový pejsek se jmenuje Pudlinka. Má kytičkované šaty, je hezká a hlaďoučká. Má hlavičku na stranu. Je celá bílá.


Dostala jsem ještě jednoho pejska. Ten se jmenuje Bobi a má tři píšťalky – modrou, červenou a žlutou. Na modrou Bobi chodí, na červenou vrtí hlavičkou a ocáskem a na žlutou Bobi štěká.


A co moji poníci? Jsou celkem čtyři. První je oranžový s růžovou hřívou. Druhý je celý bílý, i s hřívou. Třetí je světle zelený s tmavě zelenou hřívou. Čtvrtý je růžový se světle zelenou hřívou. I s nimi si stále a často hraji.


U babičky v Čížové jsem pod stromečkem našla panenku Chou-chou. Má šaty a k těm šatům jsou přišité kalhoty.


Tak to u nás bylo loni. A co letos? Už se móóóc těším!!!









(Adélka Hořejšová, 3. třída)

O nevyhaslém dřívku

Byl jednou jeden pán, byl to svatý pán. A ten se jmenoval Ježíš Kristus. A ten měl jedno dřívko, které nikdy nevyhaslo. Měl tak rád děti, že jim nosil dárky – vždy na své narozeniny, které má 24.12. 


Všechny děti ho měly rády. On nevěděl, co jim má nosit, tak mu začaly posílat dopisy. Byl tak bohatý, že dětem nosil, co chtěly: vláček, autíčko, panenku, kočárek nebo kuchyňku. I dospělým plnil přání, a tak ho měli rádi úplně všichni.









(Pavlínka Staňková, 4. třída)

Ve výtvarné soutěži „O nejkrásnějšího vánočního kapra“ zvítězil Jan Mademlis ze třetí třídy, 2. a 3. místo obsadili žáci 2. třídy – Michaela Hatanová a Tomáš Sedláček. 

Gratulujeme vítězům a děkujeme všem dětem, které se do soutěží zapojily!
