Lednové schůzky ŠP

V lednu jsme se sešli 2x – 14.1. a 28.1. 2015.

Program:

1. volba nové předsedkyně

2. karneval v MŠ nebo ve ŠD

3. pomoc slabším spolužákům

4. MDŽ v DPS

5. soutěž

6. ostatní

ad 1) Ve své funkci skončila z osobních důvodů Petra Klimentová (9. třída). Třída místo ní nominovala Kláru Čonkovou. Ta se po řádných volbách stala zároveň předsedkyní ŠP (získala 6 hlasů). Po 1 hlasu získaly: Nikola Kuchtová, Jana Ladická a Diana Škraňková.

ad 2) Karneval připravíme pro MŠ. Akce se uskuteční ve čtvrtek 12.2. v dopoledních hodinách. Členové ŠP si rozdělili úkoly – soutěže. Je nutné sehnat odměny.

ad 3) Pomoc slabším spolužákům plánujeme již delší dobu. Rádi bychom tuto akci rozjeli v druhém pololetí, protože ne všem našim spolužákům se daří zvládat učivo. První týden po jarních prázdninách uděláme průzkum = zjistíme zájem a uděláme si kartotéku dětí, které pomoc nabízejí a těch, které ji potřebují. Anketní lístky připraví Petra Švábová.

ad 4) Začneme připravovat kulturní program pro ženy z DPS – písničky, básničky, scénky apod. Je třeba vymyslet a vyrobit dárky.

ad 5) ŠP vyhlásil soutěž o nejkrásnější „třídní“ valentýnku = kolektivní. V této soutěži nejde jen o výsledek, ale především o spolupráci a komunikaci v jednotlivých třídách. Výrobky je nutné odevzdat do čtvrtka 12.2 členům ŠP. Vyhlášení proběhne v pátek 13.2. 2015. 

ad 6) 28.1. navštívila naši schůzku paní zástupkyně – Mgr. Jitka Šebková. Požádala nás, abychom ve svých třídách připomněli existenci schránky důvěry, ale zároveň nás požádala, abychom vysvětlili, že je nutné ve svém „vzkazu“ uvést nějaké indicie (pokud se nechceme podepsat), aby vedení vědělo, kde a s kým problém řešit. Žáci nemusí mít obavy, ani když se podepíší.

Další schůzka: středa 11.2.2015 
