2. školní týden


5. září k nám přiletěla návštěva ze Švýcarska, kde jsme před rokem byli i my sami. To nám velice usnadnilo komunikaci – už to pro nás nebyli cizinci, ale kamarádi.


Hned v pondělí jsme podnikli 1. výlet do bělčické sklárny, na hrad Zvíkov a zámek Orlík, ke Schwarzenberské hrobce a večer jsem měli diskotéku. Byl to zajímavý den. V úterý se jelo do Koněpruských jeskyní, Berouna a na plavání do Aquaparku v Kladně. To byl asi nejlepší výlet. Užili jsme si spoustu zábavy. Středa byla velkým dnem – sportovní dopoledne a odpoledne, večer a čtvrteční ráno trávili přátelé v rodinách. Myslím, že většina to zvládla na výbornou.


Loučení s našimi kamarády bylo velice smutné. Vždyť jsme je viděli naposled v životě. Máme vzpomínky na několik příjemných česko-švýcarských dní.










T. Kolářová (9. třída)

Návštěva ze Švýcarska


Hodnocení týdne, kdy tu byli naši švýcarští přátelé, musí být jedině pozitivní (alespoň podle mě).


Poprvé po roce jsme se s nimi setkali v pondělí. Bylo to takové zvláštní setkání, protože jsme nevěděli, jak se k nim máme chovat, nebo jak se budou chovat oni k nám. Ale ještě ten den se atmosféra postupně uvolňovala a všichni jsme si to začali užívat. Mně osobně se nejvíce líbily diskotéky. Celkem byly dvě. Jedna hned v pondělí a ta druhá ve čtvrtek. Ta první byla taková seznamovací, tudíž se ze začátku všichni trochu styděli, ale pak se to rozjelo. Ta druhá diskotéka byla rozlučovací a tu už si všichni naplno užívali. Ale nemůžu zapomenout např. na výlety do aquaparku. Tam se všem určitě moc líbilo. Já osobně jsem se dlouho tak nenasmála, jako tam. Ve čtvrtek jeli Švýcaři do Prahy, kam jsem bohužel nemohli jet s nimi – už jsme museli do školy. 


Abych to shrnula. Byl to jeden z nejúžasnějších týdnů mého života. Bude se mi stýskat a nikdy nezapomenu. Každý mluvil jiným jazykem a stejně jsme si rozuměli. Snad se ještě někdy uvidíme.










K. Klímová (9. třída)

